

Tájékoztató a Tizzasülyért Egyesület 2023. évi tevékenységéről

A 2023. év az egyesület életében egy eseményekben gazdag, de nyugalmas év volt. Nem voltak új pályázatok, de folytattuk azokat a tevékenységeket, amelyek a közösségek fejlődését, a lakosság és vendégeink otthonos érzését, megelégedését szolgálták.

A faluház nyújtotta környezet és kialakított infrastruktúra vonzó lehet a magánrendezvények, halotti torok számára. Ezek száma is megszaporodott. Ugyanakkor a gyermekek számára is olyan programokat tudunk biztosítani, amely vonzotta a gyermekcsoportokat is.

Február 11-én rendeztük meg a Farsangi Bált. Ez alkalmat ad arra is, hogy a bicogó önkénteseit és támogatóit meg tudjuk vendégelni. Szívesebben jönnek el, mintha csak ők lennének meghívva egy vacsorára.

Február 18-án tartottuk meg a közösségi disznóvágást és kolbásztöltő versenyt, amelyre hat csapat köztük egy besenyszögi, egy kőtelki és egy nagyköri csapat is nevezett. Az ezt megelőző napon megtartott fánksütő verseny eredményhirdetésére is ezen a napon került sor. A fánkból maradt a gyerekeknek. A felnőtt látogatóink a kóstoláson felül a régi ismerősökkel való találkozást, beszélgetést tartják fontosnak.

Április 4-én az ovisok húsvéti kavalkádja került megrendezésre. Volt nyúlsimogatás, játék, pizzasütés a gyerekek közreműködésével és gyurmázás.

Április 28-30 között Varga József elszármazott egy fotós tábor megtartására bérelte ki a faluházat.

Május 27-én tartottuk a megismételt s így már határozatképes közgyűlést.

Május 28-án magánrendezvényt tartottak.

Május 31-én a Nyugdíjas Klub volt a vendégünk. Ők gulyást főztek és palacsintát sütöttek.

Június 2-án a jászkiséri első osztályosok látogattak el hozzánk. A szokásos játék és kemencézésen túl Vallyon Béla még meg is lovagoltatta a kicsiket.

Június 3-4-én két nap a kézilabda szerelmesei közösségi szurkolást tartottak a kivetítőnk előtt a faluház udvarán, a Bajnokok Ligájában két magyar csapat is érdekelt volt, a Győri Rába ETO és az FTC női csapatai.

Ugyanakkor napközben Tiszaroffról három alsós osztály mintegy 40 gyermeke volt a vendégünk. Egy Tizzasülyről elszármazott tanárnő hozta őket játszani és hozott alapanyagból kemencéztek.

Június 10-én tartottuk a Hagyományörző Napot és pörköltfőző versenyt. A nap folyamán Vikasz indiai mesterszakács „örömfőzést” tartott, segítőivel indiai ételeket készített és kóstoltatott a vendégekkel, kifeszített szőnyegeivel az indiai kultúrát népszerűsítette. Régi ismerősei Besenyszögről is eljöttek, hogy találkozzanak vele.

A nap folyamán lehetett kézműveskedni, egy fazekassal korongozni és Kovács Évi vezetésével elkezdtük a Faluház szőnyegét megszöni.

Június 12-én a tizzasülyi másodikosok bográcsoztak. Másnap a negyedikesek tették ugyanezt.

Június 30-án érkezett a Szolnoki Sportcentrum nyári táborozóinak első turnusa, amelyet a nyár során még két másik csoport követett július 7-én és 14-én. Ők fizettek a napi programért és ellátásért. Búzác csépeltek, öröltek, gyúrtak és dagasztottak végül Olivia kisütötte a pogácsájukat a kemencében úgy, hogy haza is vihettek. Aratódalokat énekeltek és egy koruknak megfelelő (max 10 évesek) előadást hallgathattak a búzáról és a kenyérről a játékokon kívül.

Július 1-én Balaton Piroskáék osztálytalálkozót tartottak.

Augusztus 2-án az óvodás Erzsébet táborosok jöttek kemencézni és pogácsát gyúrni.

Augusztus 4-én tartottuk az Egyesületi Napot és Elszármazottak Találkozóját. Az egyesület 20 éves fennállásának megünneplésére a Budapest Ragtime Bandet hívtuk koncertezni. Megvendégelhettük a székelyföldi vendégeinket is.

Augusztus 14-én az Önkormányzat Erzsébet Tábora 22-én a nyári napközis tábor kemencézett.

Szeptember 8-9-én eboltás.

Szeptember 10-én Vallyon Karcsi bácsi meglepetés partyja.

Szeptember 16-án 16. Bicogó Maraton 320 résztvevővel.

Szeptember 28-án a tiszaroffi 3. és 4. osztály 42 fővel hozott anyagból kemencéztek.

Október 2-án a jászkiséri 8. osztály a tizzasülyi templom látogatása után kenyérlángosozott a faluháznál.

Október 12-én délelőtt az ovisok Halloween partiztak, a bicogós maradék almából pitét sütöttek, délután a nyugdíjasok nyársaltak.

Október 14-én magyar-szerb EB selejtező kivetítő szurkolás kövön sült pizzával.

Október 26-án az Ellenőrző Bizottság átfogó ellenőrzést tartott.

December 2-án adventi készülődés és vásár. Kézműveskedés, gyertya öntés és a gyerekek feldíszítették a Faluház karácsonyfáját.

Megemlítem még, hogy a konyhakert egy részét Olívia gondozta. A három szolnoki gyerekcsoport paprikás krumplijának nyersanyagát is a kert biztosította.

Az egyesület anyagi helyzete stabil a szálláskiadásnak és a bicogó nevezési díjnak köszönhetően. Köszönetet kell mondanom minden segítőnek, az adományozóknak és az önkormányzatnak a támogatásért.

Tizzasüly, 2024.02.07.

Demjén Imre sk.
elnök